HIRDETMÉNY


Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
10/2023. (IX. 20.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa támogatási ellátás helyi szabályairól
 a szociálisan rászorulók részére a téli fűtéshez szükséges tűzifa biztosításához
természetbeni ellátás formájában támogatás igényelhető
Szociális célú tűzifa támogatására tűzifa formájában, természetben jogosult az önkormányzat részére a Belügyminisztérium által 2023. évben szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás címén kapott 39 m3 tűzifa erejéig az a Szandán bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakos a lakás téli fűtésével kapcsolatos kiadásai viseléséhez, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel:
a)	a kérelmező háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 500 %-át (142 500 Ft-ot) családban élő esetén, 550 %-át (156 750 Ft-ot) egyedül élő esetén.,
b)	téli fűtését tűzifával oldja meg.
 Az elbírálásnál előnyt élvez:
a)	a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerint:
aa)	aktív korúak ellátásban,
ab)	időskorúak járadékban,
ac)	települési támogatásra különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülő kérelmező,
b)	a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.
Az azonos lakóingatlanban élő személyek közül csak egy kérelmező részére állapítható meg a támogatás.
 A szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelem 2023. október 31-ig nyújtható be.
A szociális célú tűzifa támogatást természetbeni ellátásként kell megállapítani, tűzifa formájában.
A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás mennyisége legfeljebb	 
5 m3 háztartásonként.
Amennyiben a beérkezett kérelmek alapján a tűzifaigény mennyisége meghaladja a rendelkezésre álló 39 m3 tűzifát, akkor a képviselő-testület rangsort állít fel rászorultság alapján.
A rendeletben meghatározott szociális célú tűzifa támogatási ellátásról Szanda Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.
Az elleátás iránti kérelemt Szanda Község Önkormányzatánál (2067 Szanda, Kossuth utca 1.) és a Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatalnál (2694 Magyarnándor, Fő út 88.) lehet benyújtani a rendelet mellékletét képező formanyomtatványon.
A szociális célú tüzifa támogatás átvételét a jogosult aláírásával átvételi elismervényen köteles igazolni.
A kérelmekhez minden esetben mellékelni kell a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelemigazolását!
A határidő be nem tartása jogvesztő!
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